

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE OURO BRANCO/RN CÂMARA MUNICIPAL DE OURO BRANCO/RN

Rua Tenente Manoel Cirilo, nº345, Ouro Branco CEP: 59347-000 Edifício Coronel João Medeiros Telefone/Fax: 084 3477-025

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/04/2025

NOTIFICAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO BRANCO-RN.

PROJETO EXECUTIVO DE LEI Nº003-2025, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL EM PROCEDER DOAÇÃO DE PEIXES E CESTASBÁSICAS NO PERÍODO DA SEMANA SANTA E DO NATAL ÀS FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA OU EM SITUAÇÃO DE POBREZA RESIDENTES NO MUNICÍPIO DE OURO BRANCO RN.

PROJETO DE LEI Nº004-2025, INSTITUI O "DIA MUNICIPAL DO JUREMEIRO E DA JUREMEIRA" NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE OURO BRANCO/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

PROJETO DE LEI №005-2025, INSTITUI O PROGRAMA "OURO BRANCO PET" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE OURO BRANCO/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

INDICAÇÃO №023-2025 DE AUTORIA DE ANA MAISA DA SILVA MEDEIROS, INDICO QUE SEJA VIABILIZADA, COM A MÁXIMA URGÊNCIA, A LIMPEZA DAS PRINCIPAIS VIAS DE NOSSA CIDADE E DA PASSARELA SITUADA NA AVENIDA DIVINO ESPÍRITO SANTO.

REQUERIMENTO №0017-2025 DE AUTORIA DO EDIL FRANCISCO CELSO REQUERENDO QUE SUBMETA OS PROJETOS №0003-2025 A VOTAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA, EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

DEFERIMENTO DO USO DA TRIBUNA LIVRE AO SENHOR MARLÚCIO CUNHA DE AZEVEDO.